

Протокол

№

гр. София, 21.04.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10
състав**, в публично заседание на 21.04.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Стоянова

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **2054** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09.38 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Т. Г. – редовно призван, не се явява, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно призван представлява се от юрк. З., с пълномощно по делото.–

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило по делото уведомление от вещото лице, с което същото заявява, че няма постъпили материали от жалбоподателя, необходими за отговор на поставените допълнителни задачи, поради което, вещото лице не е изготвило експертизата.

ЮРК. З. – Моля, с оглед процесуалното поведение на жалбоподателя, по така назначената допълнителна съдебносчетоводна експертиза, същата да бъде заличена, тъй като същият, вече трето съдебно заседание не представя доказателства.

Във връзка с така направеното искане, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОПЕДЕЛЯ като основателно, включително и изявлението на процесуалния представител на ответника, че исканата експертиза следва да бъде заличена. Действително, поредно съдебно заседание, а и извън съдебно заседание, по делото, не са постъпили допълнителни доказателства, въз основа, на които вещото лице може да изготви своето допълнително заключение, поради което, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАЛИЧАВА допуснатата съдебносчетоводна експертиза, поради процесуалното

поведение на жалбоподателя.

ЮРК. З. – Нямам други доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

Спорът е изяснен от фактическа страна и съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. З. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да оставите в сила процесния РА, по съображенията, подробно изложени в решението на директора на дирекция „ОДОП“. Моля да приемете и факта, че в настоящото съдебно производство не бяха събрани доказателства, които да оборят констатациите на РА.

Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:41 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: